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ATA DA 6 SESSÃO ORDINARIA NO 1° PERIODO DA 4' SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19' LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMOCIM, REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 2024, NO PLENÁRIO 

DEPUTADO MURILO ROCHA AGUIAR. 

Às 09:00 horas, do dia 08 de março de 2024, na Câmara Municipal de Camocim 

compareceram a presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida Sousa, 
Maria Iracilda Rodrigues, Raimundo Rosivan do Nascimento, Francisco Ataide Araújo 
da Silva, Francisco Geomar Sotero Lucia Sousa Melo Freitas, José Elinaldo Pinto de 
Araújo, Francisco Gomes Araújo, James Barbosa da Rocha, César Araújo Veras, Marcos 
Antônio Silva Veras Coelho, José Ferreira da Silva, Mário Roberto Ferreira Lima,. 
Deixaram de comparecer os edis José Valdir de Oliveira Neto e Maria das Dores Carvalho 
e. Havendo Numero Regimental, o Presidente desta Casa Legislativa vereador Antonio 
Emanoel de Almeida Sousa solicitou que fosse feita a leitura da Sessão Ordinária anterior, 
em seguida a vereadora Lúcia Sousa Melo Freitas pediu a dispensa da leitura, que foi 
acatada pela presidência da Mesa Diretora. Em seguida a ata foi colocada em votação e 
aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura dos projetos: PROJETO DE LEI - 
LEGISLATIVO: 009/2024 - MARCOS COELHO - CRIA O SELO DE 
RESPONSABILIDADE SOCIAL, "EMPRESA PARCEIRA DA MULHER", 
CERTIFICANDO AS EMPRESAS QUE PRIORIZEM A CONTRATAÇÃO, 
FORMAÇÃO E QUALIFICAÇÃO DE MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA. PROJETO DE RESOLUÇÃO: 01/2024 - MESA DIRETORA - 
REVOGA A RESOLUÇÃO N. 003/2019, QUE ALTEROU O INCISO I, DO ARTIGO 
98 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, E FIXA NOVA DATA 
E HORÁRIO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMOCIM, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO: 07/2024 - 
MARCOS COELHO - DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL DE CAMOCIM RELATIVA AOS DADOS DA RECEITA DOS 
FUNDOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Leitura dos requerimentos: 
70, 71, 72, 73 e 79 (autoria do vereador Marcos Coelho); 74, 75, 76, 77 e 78 (autoria do 
vereador Mário Roberto). ORDEM DO DIA. Discussão e votação do PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 01/2024 - MESA DIRETORA - REVOGA A RESOLUÇÃO N. 
003/2019, QUE ALTEROU O INCISO I, DO ARTIGO 98 DO REGIMENTO INTERNO 
DA CÂMARA MUNICIPAL, E FIXA NOVA DATA E HORÁRIO DAS SESSÕES 
ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM, NA FORMA QUE 
INDICA. Após a discussão o projeto de resolução foi aprovado por unanimidade. 
Discussão e votação dos seguintes requerimentos: 56 e 57 (autoria de Naldo Araújo); 59, 
60, 61, 62 e 63 (autoria do vereador Marcos Coelho). 64, 65, 66, 67 e 68 (autoria do 
vereador Mário Roberto). Após as discussões os requerimentos foram aprovados. 
GRANDE EXPEDIENTE. O Vereador Francisco Ataide Araújo da Silva fez uso da 
tribuna: "Estive na localidade do Maceió fazendo uma fiscalização e constatei que 
existem alunos assistindo aula no posto de saúde, o que representa um risco grande para 
a saúde daquelas crianças. Apesar dessa situação ser justificada pelo coordenador da 
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escola que essa mudança foi aprovada pelos pais dos alunos". O vereador Marcos 
Antonio Silva Veras Coelho fez uso da tribuna: "Primeiro quero desejar feliz dia da 
mulher para todas as mulheres, representadas neste Parlamento pelas vereadoras Lúcia 
Sousa, Maria Iracilda e Tia Lidú, e aproveito para fazer a leitura de um projeto de lei 
que apresentei hoje nesta Casa que versa sobre a CRIAÇÃO DO SELO DE 
RESPONSABILIDADE SOCIAL, -EMPRESA PARCEIRA DA MULHER", 
CERTIFICANDO AS EMPRESAS QUE PRIORIZEM A CONTRATAÇÃO, FORMAÇÃO 
E QUALIFICAÇÃO DE MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA. Os 
trabalhos nesta Casa Legislativa estão ficando a cada dia mais complicados pois o 
presidente da Mesa Diretora não está conseguindo controlar os trabalhos aqui nesta 
Casa de Leis, se omitindo de suas atribuições regimentais, apesar de que este vereador 
que fala ter apelado para questão de ordem e para o plenário, ainda assim, o presidente 
desta Casa negou provimento as minhas demandas, permitindo que o vereador James 
apresente inverdades contra a minha pessoa. Eu não fico inventando histórias nesta 
tribuna, eu falo de fatos. E aconselho o presidente desta Casa a fechar esta Câmara 
Municipal por que perdeu o sentindo, pois o regimento vem sendo descumprido repetidas 
vezes. Vamos todos nós fazermos um exame de consciência sobre a importância e o 
funcionamento do Parlamento Camocinense". O vereador James Barbosa da Rocha fez 
uso da tribuna: "Quero aqui dizer que a única pessoa que não cumpre o regimento nesta 
Camara é o vereador Marcos Coelho que já ofendeu, por exemplo, todas as mulheres 
desta Casa. O vereador Marcos vem querer defender um governo do ex-prefeito Chico 
Vaulino que nunca cuidou de nossa cidade. Eu assumo as minhas palavras, agora o 
vereador Marcos procura derrubar todos os vereadores que ele encosta. Eu voto a favor 
do povo de Camocim, mesmo que o requerimento seja da oposição eu voto se não for 
politicagem". A vereadora Maria Iracilda Rodrigues fez uso da tribuna: "Os debates estão 
ficando mais acalorados nesta Casa Legislativa. Aqui nesta Casa alguns vereadores de 
oposição querem calar a voz feminina e nós mulheres precisamos resistir. Agradeço o 
presidente por homenagear as mulheres". O vereador Raimundo Rosivan do Nascimento 
fez uso da tribuna: "Também quero homenagear as mulheres camocinenses, desejando 
que as mesmas ganhem cada dia mais voz em nossa sociedade. Quero me solidarizar ao 
vereador Marcos Coelho que sofreu calunia e um adjetivo pejorativo e mentiroso. Quero 
falar sobre a educação do nosso município, e esse caso apresentado pelo vereador Ataíde 
é estarrecedor, e mostra o descaso dessa administração municipal com a educação, 
apesar de, vergonhosamente, termos uma prefeita que é professora. O ex-prefeito Chico 
Vaulino deixou um prédio construído para o hospital de Camocim, mas os Aguiar 
preferem manter o povo preso ao atendimento negligente no hospital Murilo Aguiar". A 
vereadora Lúcia Sousa Melo Freitas fez uso da tribuna: "Também quero agradecer o 
Presidente Emanoel Vieira pela homenagem as mulheres do Parlamento de Camocim, 
parabenizo a Prefeita Betinha que prestou homenagem as mulheres camocinenses. 
Também quero fazer menção a Ala da Ministra Carmem Lúcia, então nós somos 
resistência e luta por dias melhores para nossas mulheres". O vereador José Elinaldo 
Pinto Araújo fez uso da tribuna: "Quero pedir em forma de Requerimento Verbal 
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pedindo que a Prefeita possa fazer a barragem do Buriti". O vereador César Araújo 
Veras fez uso da tribuna: "Quero parabenizar todas as mulheres, que merecem 
homenagem todos os dias do ano. De fato o vereador Marcos Coelho de modo recorrente 
vem ofendendo as mulheres parlamentares nesta Casa, além disso ofende os demais 
parlamentares, e recebe o adjetivo de mentiroso por que em suas palavras faz isso sem o 
mínimo de pudor, quando criticava os conselheiros do TCE que aprovaram as contas de 
governo da ex-prefeita Monica Aguiar e agora vem exaltar os mesmos conselheiros em 
relação ao nome da candidata dele Euvaldete Ferro. Sobre a questão que o vereador 
Ataide levantou sobre os alunos que estão temporariamente, participando das aulas 
numa sala adaptada do posto de saúde no Maceió. Quero lê o acordo assinado com todos 
os pais de alunos concordando com essa mudança. Me solidarizo ao presidente Emanoel 
Vieira pela falta de respeito do vereador Marcos Coelho". O vereador Francisco Gomes 
Araújo fez uso da tribuna: "Quero parabenizar a todas as mulheres camocinenses, 
cumprimentando a ex-prefeita Monica Aguiar e a Prefeita Municipal Betinha 
Magalhães". O Presidente da Câmara Municipal de Camocim, vereador Antonio 
Emanoel de Almeida Sousa fez uso da tribuna: "Quero dizer que as mulheres de Camocim 
representam a essência de nossa cidade que trabalham incansavelmente para o 
desenvolvimento e emancipação de nossa cidade. Nós lutamos pelo fim da violência da 
mulher e respeito as conquistas das mulheres". NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DECLAROU -ENCERRADA 
ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EM SEGUIDA SOLICITOU A P SECRETÁRIA QUE 
LAVRASSE A PRESENTE ATA, E CONVOCOU OS EDIS PARA A PROXIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2024 às 09H. 
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